
Звіт про роботу на посаді члена Ради НПУ від м. Києва Войтовського В.С. 

Обраний на посаду згідно рішення Загальних зборів нотаріусів м. Києва (протокол від 

28.02.2020 року). 

За період часу з моменту обрання по т.ч. – взяв участь у всіх засіданнях Ради НПУ 

(он- та офлайн, зокрема: в 2020 році – 13 засідань, в 2021 році – 11 засідань, в 2022 році – 10 

засідань, в 2023 році – 6 засідань). 

Протягом роботи до Ради НПУ було подано письмово значну кількість пропозицій, 

частина з яких була ухвалена у вигляді рішень Ради НПУ, зокрема: 

1) Березень 2020 року: 

a.  Щодо ініціювання створення спільної робочої групи з Мінюстом з метою 

нормативного забезпечення сфери нотаріату; 

b. Щодо затвердження посадової інструкції юрисконсульта НПУ; 

2) Квітень 2020 року 

a. Щодо посилення роботи НПУ з законопроектами, що перебувають на розгляді ВР 

або готуються 

3) Грудень  2020 року 

a. Щодо запровадження Програми НПУ «Захищений нотаріус» 

b. Щодо збільшення законодавчого розміру забезпечення державних нотаріусів 

c. Щодо посилення відповідальності за порушення встановленого порядку передачі 

документів нотаріального діловодства та архіву особою, приватна нотаріальна діяльність 

якої припинена. 

4) Березень 2021 року 

a. Проект внесення змін до Положення про Комісію з професійної етики нотаріусів 

b. Проект внесення змін до Положення про порядок сплати членських внесків членами 

Нотаріальної палати України. 

5) Вересень  2021 року  

a. Щодо скасування «модерації» в соціальних мережах Нотаріальної палати України 

b. Щодо внесення змін до Регламенту Ради НПУ, зокрема в частині публікування 

результатів голосування членами Ради НПУ; 

c. Щодо недопущення ухвалення Радою НПУ Проекту рішення «Про затвердження 

Порядку застосування заходів стягнення за порушення Правил професійної етики нотаріусів 

України». 

6) Грудень  2021 року 

a. Ініціювання звіту про показники роботи ТОВ «Інститут підвищення професійного 

рівня «Радник» 

b. Про необхідність підготовки звернення НПУ та його направлення до Державної 

податкової служби України за отриманням індивідуальної податкової консультації в 

порядку п. 52.1 ст. 52 ПКУ щодо юридичної можливості НПУ здійснення видатків на 

соціальну підтримку та захист конкретних нотаріусів, які потребують такої допомоги 

(важка хвороба, втрата працездатності, смерть близького родича, тощо) та їх 

співвідношення зі статусом НПУ як неприбуткової організації. 

7) Листопад 2021-січень 2022 року  

a. Щодо відтермінування реалізації Постанови №1444 в частині запровадження 

систем та підсистем, що потребують змін до Закону України «Про нотаріат», узгодження 

окремих концептуальних положень моделі електронної системи нотаріату прийнятної для 

України, приведення у відповідність до законодавства Постанови №1444 

8) Червень-липень 2022 року  

a. Щодо раціональності витрачання коштів на оплату праці керівництва НПУ та 

апарату НПУ в період в період воєнного стану. 

b. Щодо скасування відзначення нотаріусів з нагоди Дня нотаріату в 2022 році. 

c. Підготовка та обговорення проекту  звернення до керівництва НБУ, АТ КБ 

«ПриватБанк» з пропозицією не припиняти дію послуги банку «нотаріальні платежі». 

Обговорення пропозицій 



9) Березень 2023 року  

a. Щодо проведення розширеного засідання робочої групи по законопроекту №5644. 

10) Травень, грудень 2023 року  

a. Щодо необхідності скликання чергового З’їзду нотаріусів України. Визначення та 

погодження дати, часу місця проведення чергового З’їзду нотаріусів та порядку денного 

З’їзду. 

11) Червень-листопад 2023 року  

a. Щодо вжиття заходів з-боку НПУ з оскарження в судовому порядку постанови КМУ 

№164 «Деякі питання нотаріату в умовах воєнного стану» в частині п.п. 8,9,10,14 пункту 1 

Постанови та/або участі НПУ у відповідних судових провадженнях в якості третьої особи. 

12) Вересень  2023 року  

a. Щодо вдосконалення процесу інформування членів Ради НПУ щодо діяльності  

Комісії з питань професійної етики нотаріусів в частині здійснення організаційних заходів 

щодо створення гугл-диску з можливістю доступу членам Ради НПУ з інформацією щодо 

заяв про порушення нотаріусами правил етики, рішень та висновків Комісії з питань 

професійної етики щодо розгляду заяв, тощо. 

b. Щодо звернень нотаріусів відносно необґрунтованих скарг на них. Формування 

позиції НПУ та заходів реагування. 

 

Протягом діяльності активно обстоював позицію придбання офісного приміщення 

НПУ. За моєї безпосередньої участі - було обрано існуючий варіант придбаного приміщення 

та у встановленому порядку оформлено купівлю-продаж майнових прав. 

В листопаді 2020 року взяв безпосередню участь в підготовці тексту проекту Закону 

України «Про внесення змін до деяких законів України у зв’язку з впорядкуванням 

діяльності у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень та у 

сфері державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань (щодо судового контролю в сфері державної реєстрації)» (р.№4338-1). 

В 2021 році брав участь  роботі Робочої групи Міністерства юстиції з удосконалення 

законодавства та державних реєстрів з метою запобігання неправомірним рішенням (діям) 

державних реєстраторів речових прав на нерухоме майно та бізнесу. 

17 червня 2021 року за посадою взяв участь в роботі Чергового З’їзду нотаріусів 

України як член Делегації від нотаріусів міста Києва. 

В листопаді 2021 року виступив з активною позицією щодо незаконності 

запровадження та необхідності відтермінування реалізації Постанови КМУ №1444 (QR-

коди). Було ініційовано відповідні колективні звернення нотаріусів до ВНПУ, НПУ, МЮ та 

КМУ. 

В жовтні 2022 року виступав з пропозиціями щодо активізації роботи щодо протидії 

порушенням Правил професійної етики нотаріусів в частині можливої участі нотаріусів в 

колабораційній діяльності та здійсненні діяльності несумісної зі званням нотаріуса України 

(нотаріальної діяльності за законодавством окупаційних органів або держави-агресора, 

тощо). 

В березні 2022 року виступив одним з ініціаторів створення Благодійного Фонду 

учасником якого є НПУ для підтримки нотаріусів, постраждалих від повномасштабного 

вторгнення. 

Протягом другої половини 2023 року виступив з активною позицією щодо скасування 

постанови КМУ №164 «Деякі питання нотаріату в умовах воєнного стану» в частині п.п. 

8,9,10,14 пункту 1 Постанови. Виступив позивачем у відповідному судовому провадженні 

(номер справи №320/26303/23). 

 

 

З повагою та вдячністю за висловлену довіру! 

Войтовський В.С. 

25.01.2024 року 
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«07» грудня 2020 року 

 Раді Нотаріальної Палати України  

 

  

На виконання вимог статуту НПУ та доручення №44/2 від 01.12.2020 року, надаємо 

наступні пропозиції для їх опрацювання та включення до Плану основних заходів НПУ на 2021 

рік: 

 

1) Запровадження Програми НПУ «Захищений нотаріус» 

У зв’язку з необхідністю створення дієвих механізмів захисту прав та інтересів нотаріусів, 

як учасників кримінального провадження – пропонується запровадити Програму НПУ 

«Захищений нотаріус» (далі – Програма). В рамках цієї Програми, пропонується відділенням 

НПУ укласти договори про надання адвокатської допомоги з адвокатськими об’єднаннями або 

адвокатами, які здійснюють практику індивідуально. Такими договорами передбачити 

обов’язкову участь адвоката в слідчих (розшукових) діях, які проводяться щодо нотаріусів (з 

дотриманням вимог ст. 8 ЗУ «Про нотаріат») – в тому числі участі адвоката в процедурі обшуку 

приміщення нотаріуса, допиту нотаріуса, тощо. Прибуття адвоката для участі у відповідній 

слідчій дії – встановити у строк не більше двох годин з моменту виклику. Фінансування 

Програми передбачити за рахунок кошторису відповідного Відділення. Адвокатську допомогу за 

Програмою – здійснювати нотаріусам, членам відділення, які не мають заборгованості зі сплати 

членських внесків. Відділенням поінформувати нотаріусів про запроваджені Програмою 

можливості. 

 

2) Запровадження механізму соціальної підтримки нотаріусів, що опинились у 

важкому становищі в результаті хвороби, стихійного лиха тощо через відповідні фонди чи інші 

інструменти. 

Такі нововведення вже давно на часі і повністю відповідають тим очікуванням, що мають 

від НПУ нотаріуси України, та позитивно вплинуть на стабільність та престиж нотаріальної 

професії. Крім цього, розширення сфер участі Нотаріальної палати позитивним чином вплине на 

її авторитет в системі державного управління, швидше дозволить закріпити «верховенство» НПУ 

у сфері нотаріату України. 

 

3) Реформування системи страхування відповідальності нотаріуса. 

Наразі система страхування професійної відповідальності нотаріусів не відповідає своїй 

меті і є, по суті, фікцією, яка вигідна страховим компаніям, оскільки виплат по таким договорам 

ніколи не буде, але не державі, громадянам та нотаріату. 

Пропонується зосередитись на зміні підходу, взявши за основу успішний досвід інших 

країн - членів МСЛН, наприклад, Німеччини, де договір укладають не окремі нотаріуси, а сама 

палата, яка набагато ефективніше може підійти до цього процесу, і яка має набагато більше 

важелів впливу на страховиків. 



4) Збільшення розміру членських внесків. 

З метою фінансування витрат палати, які невідворотно збільшуватимуться з набранням 

палатою «ваги», у тому числі, на впровадження пропозицій, визначених у п.п. 1-3, одним з 

головних джерел є членські внески, які мають відповідати завданням та повноваженням НПУ.  

5) Збільшення законодавчого розміру забезпечення державних нотаріусів 

В рамках бюджетного процесу, передбаченого Бюджетним кодексом України, 

забезпечити в 2021 році роботу з підготовки законопроекту та  аналітичну роботу (запити для 

з’ясування позиції зацікавлених суб’єктів). В програмі слід чітко встановити строки, аж до 

реєстрації законопроекту суб’єктами законодавчої ініціативи. Законопроект  про доповнення ЗУ 

«Про нотаріат» статтею наступного змісту:  
Стаття 17-1. Забезпечення державних нотаріусів 

Розмір заробітної плати державного нотаріуса  регулюється цим Законом та не може 

визначатися іншими нормативно-правовими актами. 

Заробітна плата державного нотаріуса  складається з посадового окладу та доплат за:  

1) вислугу років;  

2) перебування на адміністративній посаді завідувача державної нотаріальної контори; 

3) науковий ступінь; 

 

Базовий розмір посадового окладу державного  нотаріуса становить:  

1) державного  нотаріуса, який здійснює нотаріальну діяльність у нотаріальному окрузі в якому 

кількість нотаріусів складає більше двох осіб – 6 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, 

розмір якого встановлено на 1 січня календарного року;  

2) державного  нотаріуса, який здійснює нотаріальну діяльність у нотаріальному окрузі в якому 

кількість нотаріусів складає дві і менше особи – 10 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, 

розмір якого встановлено на 1 січня календарного року. 

Державним нотаріусам виплачується щомісячна доплата за вислугу років у розмірі: за наявності 

стажу роботи більше 3 років - 2 відсотки, більше 5 років - 5 відсотків, більше 10 років - 8 відсотків, 

більше 15 років - 10 відсотків, більше 20 років - 12 відсотків, більше 25 років - 15 відсотків, більше 30 

років - 18 відсотків, більше 35 років - 20 відсотків посадового окладу.  

Державним нотаріусам, які обіймають посаду завідувача державної нотаріальної контори, 

державного нотаріального архіву, виплачується щомісячна доплата в розмірі 10 відсотків базового 

розміру посадового окладу державного нотаріуса.  

Державним нотаріусам виплачується щомісячна доплата за науковий ступінь кандидата 

(доктора філософії) або доктора наук із відповідної спеціальності в розмірі відповідно 5 і 10 відсотків 

базового розміру посадового окладу державного нотаріуса. 

 

6) Посилення відповідальності за порушення встановленого порядку передачі документів 

нотаріального діловодства та архіву особою, приватна нотаріальна діяльність якої 

припинена 

Пропонується ініціювати перед суб’єктами законодавчої ініціативи, подання проекту 

Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України  

щодо посилення відповідальності за порушення встановленого порядку передачі документів 

нотаріального діловодства та архіву особою, приватна нотаріальна діяльність якої припинена» 

(додається), прийняття якого значно знизить негативні наслідки для суспільства, пов’язані з 

порушенням встановленого порядку передачі документів нотаріального діловодства та архіву 

особою, приватна нотаріальна діяльність якої припинена. 

 

З повагою,  

 

Войтовський В.С. 

 

 

Бадахов Ю.Н. 



«01» вересня 2021 року 

 

Президенту НПУ 

Марченку В.М. 

01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 6 

 

Щодо порядку денного засідання  

Ради НПУ 09.09.2021 року 

 

Шановний Володимире Миколайовичу! 

Керуючись ст. 27 Регламенту роботи Ради НПУ, затвердженого Рішенням 

Ради Нотаріальної палати України від 15 лютого 2017 року (Протокол № 35) 

пропонуємо: 

 

1) Відповідно до ст. 8 Регламенту роботи Ради НПУ просимо забезпечити 

можливість участі в засіданні Ради НПУ 09.09.2021 року членам Ради НПУ, 

які виявлять таке бажання, в режимі відео конференції, про що дати 

відповідні доручення технічному персоналу НПУ. Прохання повідомити 

завчасно членів Ради НПУ про наявну технічну можливість з наданням 

ідентифікаторів доступу до відео конференції. 

 

2) Відповідно до ст. 3 Регламенту роботи Ради НПУ, з метою 

забезпечення принципів відкритості, гласності, законності, незалежності та 

об’єктивності, просимо забезпечити он-лайн відеотрансляцію засідання Ради 

НПУ 09.09.2021 року в закритій групі Нотаріальної палати України в 

соціальній мережі Фейсбук або на закритій нотаріальній платформі на сайті  

НПУ, про що дати відповідні доручення технічному персоналу НПУ. 

Прохання завчасно повідомити нотаріусів України про відповідну 

можливість он-лайн перегляду відео трансляції  засідання Ради НПУ 

09.09.2021 року. 

 

3) При розгляді пункту 6 Порядку денного на засіданні Ради НПУ 

09.09.2021 року – розглянути внесений альтернативний проект рішення Ради 

НПУ «Щодо скасування «модерації» в соціальних мережах Нотаріальної 

палати України» (додається). 

 

4) Доповнити Порядок денний засідання Ради НПУ 09.09.2021 року 

пунктом 8.1. наступного змісту: 

«8.1.  Внесення змін до Регламенту роботи Ради Нотаріальної палати 

України шляхом викладення його в новій редакції». (додається). 

 

5) Виключити пункт 7. Порядку денного засідання Ради НПУ 09.09.2021 

року та зняти питання «Про затвердження Порядку застосування заходів 

стягнення за порушення Правил професійної етики нотаріусів України» з 



голосування у зв’язку з рядом суттєвих факторів, що перешкоджають його 

розгляду та прийняттю, а саме: 

А) вказаний Порядок повинен затверджуватися З’їздом нотаріусів 

України, оскільки Рада НПУ не має повноважень згідно Статуту НПУ 

та Правил професійної етики нотаріусів України на затвердження 

такого Порядку; 

Б) проект порядку містить суттєві недоліки, серед яких: повна 

відсутність диференціації порушень та відповідної диференціації 

санкцій за такі порушення в залежності від ступеня вини; 

В) проект містить положення про запровадження додаткових 

повноважень Комісії НПУ з питань професійної етики нотаріусів, які 

не передбачені нормативними актами вищої юридичної сили. 

При цьому пропонуємо обговорити вказаний Проект на засіданні Ради 

НПУ та  протокольно доручити Комісії НПУ з питань професійної етики 

нотаріусів доопрацювати вказаний проект для його подальшого 

затвердження З’їздом нотаріусів України. 

В якості альтернативи пропонуємо попередньо обговорити даний проект 

на місцях. 

 

6) Доповнити Порядок денний засідання Ради НПУ 09.09.2021 року 

пунктом 8.2. наступного змісту: 

«8.2. Заслуховування інформації керівництва НПУ щодо ходу виконання 

рішення З’їзду нотаріусів України від 17.06.2021 року щодо проведення 

обговорення з нотаріусами України  проекту Закону України «Про внесення 

змін до Закону України «Про нотаріат» щодо удосконалення регулювання 

нотаріальної діяльності» №5644. Обговорення найбільш колізійних частин 

законопроекту №5644». 

При цьому просимо завчасно підготувати та надати членам Ради НПУ у 

систематизованому вигляді пропозиції до законопроекту №5644, які 

надійшли на адресу НПУ за період з травня ц.р. по теперішній час. 

 

 З повагою,  

 

Члени Ради НПУ                                                  

       Бадахов Ю.Н. 

       Войтовський В.С. 

Кирилюк О.Ю. 

Козаєва Н.М. 
 



«17» січня 2022 року 

 

Президенту НПУ 

Марченку В.М. 

01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 6 

 

 

Вимога-повідомлення щодо скликання Засідання Ради НПУ 

Шановний Володимире Миколайовичу! 

Керуючись  п. 5.13. Статуту НПУ, ст. 8, ч. 2 ст. 10, Регламенту роботи 

Ради НПУ, затвердженого Рішенням Ради Нотаріальної палати України від 

15 лютого 2017 року (Протокол № 35) пропонуємо: 

 

1) Скликати позачергове засідання Ради НПУ, яке провести дистанційно в 

режимі «он-лайн» 18.01.2022 року об 11год.00хв.  

2) До порядку денного позачергового засідання Ради НПУ включити 

наступні питання: 

«1. Питання Постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання 

реалізації експериментального проєкту щодо поетапного запровадження 

Єдиної державної електронної системи е-нотаріату» №1444 від 29.12.2021 

року (далі – Постанова №1444).  

1.1.  Заслуховування інформації керівництва НПУ щодо прийняття 

Постанови №1444 та участі НПУ в її підготовці. 

1.2.  Формування позиції НПУ стосовно Постанови №1444. 

1.3. Визначення напрямків та форм реагування НПУ на Постанову 

№1444.» 

 

З повагою,  

 

Члени Ради НПУ                                                Войтовський В.С. 

        _____________________ 

        _____________________ 

        _____________________ 

        _____________________ 

        _____________________ 

        _____________________ 

        _____________________ 

        _____________________ 

        _____________________ 

        _____________________ 



«16» лютого 2022 року 

 

Правлінню Відділення НПУ 

у місті Києві 

 

Шановні члени Правління! 

15.02.2022 року Верховною Радою України було в першому читання 

схвалено проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 

нотаріат» щодо удосконалення регулювання нотаріальної діяльності» 

реєстраційний №5644 (далі – «законопроект 5644»). 

 

На мою думку даний проект не відповідає меті реформування нотаріату, 

та створює передумови для знищення нотаріату, як інституту, через 

штучного створення хаосу в сфері регулювання нотаріату (державного або 

як пропонується саморегулювання). 

Стверджую, що даний законопроект не був належним чином обговорений 

з нотаріусами, а проведене Президентом НПУ нібито обговорення в 

областях, носило суто формальний характер для створення картинки про 

«одноголосну підтримку» проекту закону перед депутатським корпусом. 

Даний законопроект містить певну кількість суперечностей, які, в разі їх 

схвалення Верховною радою, можуть призвести до непоправних наслідків 

для функціонування системи нотаріату в Україні, що полягає в наступному: 

1) Так зокрема законопроект містить положення про ліквідацію 

системи державних нотаріальних контор, яка на сьогоднішній день несе на 

собі важливу «соціальну» функцію вчинення нотаріальних дій для соціально 

незахищеної частини населення, які  в т.ч. мають право на пільги та 

звільнення від сплати державного мита, тощо. Пропонована ліквідація 

держнотконтор за цим законопроектом вивільнить з роботи більш ніж 1500 

тисячі фахівців-правників державних нотаріусів. І це відбувається всупереч 

збільшенню покладених на нотаріусів (державних нотаріусів) Державою 

завдань та обов’язків. В результаті без доступу до нотаріату можуть 

залишитися незахищені верстви населення та віддалені населені пункти. 

2) Законопроект значно розширює повноваження Нотаріальної 

палати України (далі – НПУ) та фактично делегує останній левову частину 

повноважень по державному регулюванню нотаріату. Такі положення 

частково суперечать Конституції України та законодавству Європейського 

співтовариства. Також невизначеним за вказаним законопроектом лишається 

питання фінансування сфери державного регулювання нотаріату, як то – 

фінансування сфери контролю за нотаріатом; фінансування сфери допуску до 

нотаріальної професії; фінансування створення та утримання електронної 

системи Е-нотаріату, тощо. 

3) Законопроект містить ряд корупційних ризиків, які полягають в 

допуску самих нотаріусів до процедури здійснення перевірок дотримання 

порядку проведення перевірки організації нотаріальної діяльності державних 



і приватних нотаріусів, дотримання ними порядку вчинення нотаріальних дій 

та виконання правил нотаріального діловодства. Тобто передбачається участь 

нотаріусів в перевірках «самих себе», що має під собою підґрунтя 

професійного «конфлікту інтересів» та є корупціогенним фактором. 

4) В той же час законопроект не містить запобіжників від узурпації 

впливу керівництва НПУ на самих нотаріусів, а саме: не містить гарантій 

змінюваності обраного керівництва; обмеження кількості безперервних 

обрань до керівних органів тощо, як основоположних принципів виборів 

демократичного суспільства. Не закладений принцип гласності серед засад 

здійснення професійного саморегулювання. 

5) Повна передача частини функцій по державному регулюванню 

нотаріату – призведе до збільшення витрат професійної самоврядної 

організації нотаріусів, що матиме наслідком збільшення обов’язкових 

членських внесків нотаріусів, що в свою чергу негативно позначиться на 

формуванні вартості вчинюваних нотаріальних дій для громадян та бізнесу. 

6) Законопроект та супровідні документи до нього не містять 

жодних фінансових обґрунтувань та/або позиції Міністерства фінансів щодо 

можливих видатків держбюджету, пов’язаних з реалізацією положень 

законопроекту: зокрема передачі повноважень до НПУ, запровадження 

системи Електронного нотаріату, тощо. 

 

Вважаю, що нотаріат Києва, як найчисленніша регіональна нотаріальна 

спільнота України, має висловити свою власну думку стосовно 

законопроекту №5644, яку довести до відома народних депутатів 

України. 

 

Враховуючи викладене, пропоную: 

1) Ініціювати підготовку звернення до народних депутатів саме від 

Відділення НПУ в м. Києві з обґрунтуванням недоліків законопроекту №5644 

з наданням депутата відповідної порівняльної таблиці.. 

 

З повагою,  

 

Член Ради НПУ 

від міста Києва                                                 Войтовський В.С. 

 
 



«08» червня 2022 року 

Президенту НПУ 

Марченку В.М. 

01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 6 

 

Щодо порядку денного засідання  

Ради НПУ 10.06.2022 року 

 

Шановний Володимире Миколайовичу! 

Керуючись ст. 27 Регламенту роботи Ради НПУ, затвердженого Рішенням Ради 

Нотаріальної палати України від 15 лютого 2017 року (Протокол № 35) пропоную: 

 

1) Доповнити Порядок денний засідання Ради НПУ 10.06.2022 року пунктом 5. 

наступного змісту: 

«5.  Щодо надання дозволу Відділенням НПУ за рішенням відповідного Правління – на 

виплату одноразової допомоги нотаріусам, мобілізованих до лав Сил оборони України в 

розмірі до 35000 грн. для придбання військового спорядження». 

2)  Доповнити Порядок денний засідання Ради НПУ 10.06.2022 року пунктом 6. 

наступного змісту: 

«6. Заслуховування звіту про показники роботи ТОВ «Інститут підвищення професійного 

рівня «Радник» за календарний рік його роботи з моменту створення та за 2022 ріку». 

3) Доповнити Порядок денний засідання Ради НПУ 10.06.2022 року пунктом 7. 

наступного змісту: 

«7. Заслуховування інформації керівництва НПУ щодо діяльності БО «БФ «Порятунок 

нотаріусів та їх сімей». Питання активізації залучення коштів благодійної допомоги. 

Визначення основних напрямків витрачання коштів благодійної допомоги, що надійшла». 

4) Доповнити Порядок денний засідання Ради НПУ 10.06.2022 року пунктом 8. 

наступного змісту: 

«8. Заслуховування інформації керівництва НПУ щодо витрачання коштів на оплату 

праці керівництва НПУ та апарату НПУ в період з початку військової агресії рф по 

теперішній час. Визначення та затвердження можливостей оптимізації видатків на 

фонд заробітної плати НПУ». 

5) Доповнити Порядок денний засідання Ради НПУ 10.06.2022 року пунктом 9. 

наступного змісту: 

«9. Заслуховування інформації керівництва НПУ та відповідальних осіб щодо підготовки 

та проходження проектів змін до чинних НПА в сфері нотаріату, які були ухвалені в 

період дії воєнного стану в Україні. Обговорення відповідних проектів НПА». 

6) Доповнити Порядок денний засідання Ради НПУ 10.06.2022 року пунктом 10. 

наступного змісту: 

«10. Заслуховування інформації керівництва НПУ та відповідальних осіб щодо підготовки 

до ІІ читання законопроекту 5644. Реальність строків набрання ним чинності в умовах 

воєнного часу та триваючої повномасштабної агресії рф. Обговорення пропозицій. 

Напрацювання звернення до нардепутатів». 

7) Доповнити Порядок денний засідання Ради НПУ 10.06.2022 року пунктом 11. 

наступного змісту: 

«11. Підготовка та обговорення проекту  звернення до керівництва НБУ, АТ КБ 

«ПриватБанк» з пропозицією не припиняти дію послуги банку «нотаріальні платежі». 

Обговорення пропозицій». 

 

 З повагою,  

 

Член Ради НПУ                                                Войтовський В.С. 



ПРОЕКТ 

«05» жовтня 2022 року 

Голові Комісії з питань професійної етики 

нотаріусів  

Спірідовичу А.М. 

 

Голові Тимчасової Комісії з деяких питань захисту 

професійних прав нотаріусів та законних інтересів 

фізичних та юридичних осіб, які порушено 

внаслідок тимчасової окупації території України в 

результаті збройної агресії російської федерації 

Сєйдалієву Д.С. 

 

Голові Експертно-правової комісії з питань захисту 

професійних прав та інтересів нотаріусів 

Бірюкову В. 

 

ДОРУЧЕННЯ  

Керуючись п. 5.27 Статуту НПУ, п. 1.3. Положення про Комісію з питань 

професійної етики нотаріусів, та з метою активізації роботи щодо протидії порушенням 

Правил професійної етики нотаріусів в частині можливої участі нотаріусів в 

колабораційній діяльності та здійсненні діяльності несумісної зі званням нотаріуса 

України (нотаріальної діяльності за законодавством окупаційних органів або держави-

агресора, тощо), Рада НПУ доручає: 
 

1) Провести аналіз веб-ресурсів держави-агресора на незаконних органів влади на 

тимчасово непідконтрольних територіях Донецької та Луганської областей і АРК та 

відповідну систематизацію інформації з її одночасним співставленням відомостей щодо 

нотаріусів України та відомостей щодо здійснення такими нотаріусами нотаріальної 

діяльності за законодавством органів влади на тимчасово непідконтрольних територіях 

Донецької та Луганської областей і АРК; участі в кваліфікаційних іспитах та/або 

отримання свідоцтв на право на заняття нотаріальною діяльністю за законодавством що 

незаконно діє тимчасово непідконтрольних територіях Донецької та Луганської областей і 

АРК, тощо. Сформовану доказову базу сформувати по кожному виявленому факту в 

персональному розрізі. 

2) За необхідності – витребовувати необхідну інформацію щодо діяльності конкретних 

нотаріусів від МЮ України, ДП «НАІС», МРУ Мінюсту, інших органів – шляхом 

направлення запитів на публічну інформацію. 

3) Зібрану інформацію надати в співставних(порівняльних) таблицях по кожному 

персональному виявленому факту, наприклад: «ПІБ нотаріуса України, № свідоцтва, 

свідоцтво нотаріуса рф; адреса місця здійснення діяльності; чи працює зараз і ким; 

докази, інша інформація»; «ПІБ нотаріуса України, № свідоцтва, участь в кваліфіспиті 

на непідконтрольній території, результат іспиту, інша інформація, тощо». 

4) Напрацювати правову позицію для підготовки та внесення подань (за наявності 

підстав) щодо анулювання свідоцтв про право на зайняття нотаріальною діяльністю 

нотаріусам, щодо яких будуть виявлені відповідні факти підтверджені доказами щодо 

порушень ними правил професійної етики з-підстав визначених в цьому дорученні, з 

урахуванням усталеної судової практики Верховного суду (справа № 826/9952/17). 

5) При виконанні дорученого – залучати апарат НПУ. 

 

Про хід виконання даного доручення повідомляти Раду НПУ щотижнево. 

Результати  виконання даного доручення надати Раді НПУ в строк до 06.11.2022 року. 

 

Президент     В.Марченко 



«21» жовтня 2022 року 

Правлінню Відділення НПУ 

в м. Києві 

  
Щодо реакції на запровадження 

процедури формування в Єдиній 

державній електронній системі е-

нотаріату нотаріального документа 

з електронним ідентифікатором 

 

Шановні колеги! 

За результатом  презентації 19.10.2022 року та декількаденних дебатів з 

цього приводу  в телеграм-чаті нотаріусів Києва, пропоную: 

Сформувати та висловити позицію Правління Відділення НПУ у м. 

Києві, як представницького органу нотаріального самоврядування Столиці) 

та  звернутись письмово до Ради НПУ і до органів та осіб, відповідальних за 

реалізацію експериментального проекту щодо поетапного запровадження 

Єдиної державної електронної системи е-нотаріату (постанова КМУ від 29 

грудня 2021 р. № 1444) з офіційною позицією НПУ щодо неможливості на 

даний час запровадження процедури формування в Єдиній державній 

електронній системі е-нотаріату (далі - Система е-нотаріату) нотаріального 

документа з електронним ідентифікатором.  

Впровадження даної процедури на даному етапі є передчасним, з 

огляду на наступне: 

 Відповідно до Постанови КМУ від 29 грудня 2021 р. № 1444: 

4. Експериментальний проект реалізується трьома етапами, що 

передбачають: 

перший - створення оновлених електронних реєстрів (Спадкового 

реєстру, Єдиного реєстру довіреностей, Єдиного реєстру спеціальних 

бланків нотаріальних документів), створення і впровадження електронного 

робочого місця нотаріуса, Електронного реєстру нотаріальних дій; 

другий - модернізацію Єдиного реєстру нотаріусів, створення та 

впровадження Електронного нотаріального архіву, модернізацію 

електронного робочого місця нотаріуса, Електронного реєстру 

нотаріальних дій; 

третій - створення та впровадження електронного кабінету клієнта, 

введення в промислову експлуатацію Системи е-нотаріату. 

Наразі перший етап не реалізовано взагалі, у зв’язку з чим, 

наприклад нотаріальна довіреність підлягатиме подвійній реєстрації: в 

системі по присвоєнню нотаріальному документу QR-коду та в Єдиному 

реєстрі довіреностей. 

Також багато нарікань виникає щодо збереження нотаріальної таємниці та 

відповідності діючій редакції ЗУ «Про нотаріат» процедури внесення 

електронних варіантів нотаріальних документів до електронної бази даних 

Системи е-нотаріату, яка не передбачена на законодавчому рівні. Також 



пропонованою  процедурою присвоєння  QR- кодів нотаріальним документам 

– вбачається неможливим присвоєння останніх нотаріальним документам за 

участю юросіб, оскільки в інтерфейсі Системи е-нотаріату в цій частині не 

передбачено уведення коду ЄДРПОУ, а тільки РНКОПП. 

  

Також зауважу, що позиція висловлена в цьому листі – є послідовною 

позицією Ради Нотаріальної Палати України (протокол Ради НПУ  №89 від 

25.01.2022 року) та утверджує позицію НПУ щодо відтермінування реалізації 

Постанови №1444 в частині запровадження систем та підсистем, що 

потребують змін до Закону України «Про нотаріат», узгодження окремих 

концептуальних положень моделі електронної системи нотаріату прийнятної 

для України, приведення у відповідність до законодавства Постанови №1444. 

 В разі несприйняття позиції Нотаріальної Палати України профільними 

органами влади – пропоную розглянути питання щодо бойкотування 

незаконного експерименту в сфері нотаріальної діяльності. 

 

З повагою,  

 

Член Ради НПУ                                                Войтовський В.С. 



«21» жовтня 2022 року 

Президенту НПУ 

Марченку В.М. 

01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 6 

 
Щодо неможливості на даний час 

запровадження процедури 

формування в Єдиній державній 

електронній системі е-нотаріату 

нотаріального документа з 

електронним ідентифікатором 

 

Шановний Володимире Миколайовичу! 

За результатом  презентації 19.10.2022 року та декількаденних дебатів з 

цього приводу  в телеграм-чаті нотаріусів Києва, пропоную: 

Терміново звернутись письмово до органів та осіб, відповідальних за 

реалізацію експериментального проекту щодо поетапного запровадження 

Єдиної державної електронної системи е-нотаріату (постанова КМУ від 29 

грудня 2021 р. № 1444) з офіційною позицією НПУ щодо неможливості на 

даний час запровадження процедури формування в Єдиній державній 

електронній системі е-нотаріату (далі - Система е-нотаріату) нотаріального 

документа з електронним ідентифікатором.  

Впровадження даної процедури на даному етапі є передчасним, з 

огляду на наступне: 

 Відповідно до Постанови КМУ від 29 грудня 2021 р. № 1444: 

4. Експериментальний проект реалізується трьома етапами, що 

передбачають: 

перший - створення оновлених електронних реєстрів (Спадкового 

реєстру, Єдиного реєстру довіреностей, Єдиного реєстру спеціальних 

бланків нотаріальних документів), створення і впровадження електронного 

робочого місця нотаріуса, Електронного реєстру нотаріальних дій; 

другий - модернізацію Єдиного реєстру нотаріусів, створення та 

впровадження Електронного нотаріального архіву, модернізацію 

електронного робочого місця нотаріуса, Електронного реєстру 

нотаріальних дій; 

третій - створення та впровадження електронного кабінету клієнта, 

введення в промислову експлуатацію Системи е-нотаріату. 

Наразі перший етап не реалізовано взагалі, у зв’язку з чим, 

наприклад нотаріальна довіреність підлягатиме подвійній реєстрації: в 

системі по присвоєнню нотаріальному документу QR-коду та в Єдиному 

реєстрі довіреностей. 

Також багато нарікань виникає щодо збереження нотаріальної таємниці та 

відповідності діючій редакції ЗУ «Про нотаріат» процедури внесення 

електронних варіантів нотаріальних документів до електронної бази даних 

Системи е-нотаріату, яка не передбачена на законодавчому рівні. Також 



пропонованою  процедурою присвоєння  QR- кодів нотаріальним документам 

– вбачається неможливим присвоєння останніх нотаріальним документам за 

участю юросіб, оскільки в інтерфейсі Системи е-нотаріату в цій частині не 

передбачено уведення коду ЄДРПОУ, а тільки РНКОПП. 

  

Також зауважу, що позиція висловлена в цьому листі – є послідовною 

позицією Ради Нотаріальної Палати України (протокол Ради НПУ  №89 від 

25.01.2022 року) та утверджує позицію НПУ щодо відтермінування реалізації 

Постанови №1444 в частині запровадження систем та підсистем, що 

потребують змін до Закону України «Про нотаріат», узгодження окремих 

концептуальних положень моделі електронної системи нотаріату прийнятної 

для України, приведення у відповідність до законодавства Постанови №1444. 

 В разі несприйняття позиції Нотаріальної Палати України профільними 

органами влади – пропоную розглянути питання щодо бойкотування 

незаконного експерименту в сфері нотаріальної діяльності. 

 

З повагою,  

 

Член Ради НПУ                                                Войтовський В.С. 





«16» серпня 2023 року 

Президенту НПУ 

Марченку В.М. 

01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 6 

 

 

 

Щодо порядку денного засідання  

Ради НПУ 23.08.2023 року 

 

 

 

 

Керуючись ст.ст. 8, 27 Регламенту роботи Ради НПУ, затвердженого Рішенням Ради 

Нотаріальної палати України від 15 лютого 2017 року (зі змінами), враховуючи листи 

членів НПУ Журавля М.В., Іващенко Н.В. до Ради НПУ від 16.08.2023 року (додаються) 

пропоную: 

 

1) Доповнити Порядок денний засідання Ради НПУ 23.08.2023 пунктом 4 наступного 

змісту: 

«4. Щодо вжиття заходів з-боку НПУ з оскарження в судовому порядку постанови 

КМУ №164 «Деякі питання нотаріату в умовах воєнного стану» в частині п.п. 8,9,10,14 

пункту 1 Постановаи та/або участі НПУ у відповідних судових провадженнях в якості 

третьої особи.». 

 

 

 

 З повагою,  

 

Член Ради НПУ                                                Войтовський В.С. 



«16» вересня 2023 року 

Президенту НПУ 

Марченку В.М. 

01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 6 

 

 

 

Щодо порядку денного засідання  

Ради НПУ 19.09.2023 року 

 

 

 

 

Керуючись ст.ст. 8, 27 Регламенту роботи Ради НПУ, затвердженого Рішенням Ради 

Нотаріальної палати України від 15 лютого 2017 року (зі змінами),   пропоную: 

 

1) Доповнити Порядок денний засідання Ради НПУ 19.09.2023 року пунктами 21, 5-6 

наступного змісту: 

«21. Щодо вдосконалення процесу інформування членів Ради НПУ щодо діяльності  

Комісії з питань професійної етики нотаріусів в частині здійснення організаційних 

заходів щодо створення гугл-диску з можливістю доступу членам Ради НПУ з 

інформацією щодо заяв про порушення нотаріусами правил етики, рішень та висновків 

Комісії з питань професійної етики щодо розгляду заяв, тощо.». 

«5. Щодо вжиття заходів з-боку НПУ з оскарження в судовому порядку постанови 

КМУ №164 «Деякі питання нотаріату в умовах воєнного стану» в частині п.п. 8,9,10,14 

пункту 1 Постанови та/або участі НПУ у відповідних судових провадженнях в якості 

третьої особи. (перенесено з засідання 23.08.2023 року.). Звернення до КМУ/МЮ з 

вимогою щодо термінового скасування п.п. 8-14 пункту 1 Постанови. Питання 

надання Експертного висновку Експертно-правовою комісією НПУ на запит ПН КМНО 

Войтовського В.С.». 

«6. Щодо звернень нотаріусів Фролової Р.В., Легкобита С.О. Позиція НПУ та заходи 

реагування.» (запропонувати нотаріусам надати власні письмові довідки про поточну 

ситуацію з поданнями відносно них та/або будь-яку іншу інформацію. Долучити 

нотаріусів до участі в розгляді в режимі відеоконференції для надання пояснень). 

 

 

 

 

 З повагою,  

 

Член Ради НПУ                                                Войтовський В.С. 



«05» грудня 2023 року 

Президенту НПУ 

Марченку В.М. 

01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 6 

 

 

 

Щодо порядку денного засідання  

Ради НПУ 14.12.2023 року 

 

 

 

 

Керуючись ст.ст. 8, 27 Регламенту роботи Ради НПУ, затвердженого Рішенням Ради 

Нотаріальної палати України від 15 лютого 2017 року (зі змінами),   пропоную: 

 

1) Доповнити Порядок денний засідання Ради НПУ 14.12.2023 року новими пунктами 

4-8 нижченаведеного змісту, у зв’язку з чим пункти існуючі пункти 4-6 Порядку денного 

вважати відповідно пунктами 9-11 Порядку денного: 

 

4. Обговорення інформації, оприлюдненої під час проведення заходу на тему 

«Кримінально-правові аспекти в діяльності нотаріусів та державних реєстраторів» 23 

листопада ц.р. Заслуховування пояснень. Створення Тимчасової контрольної комісії Ради 

НПУ. 

5. Про скликання чергового З’їзду нотаріусів України. Визначення та погодження 

дати, часу місця проведення чергового З’їзду нотаріусів та порядку денного З’їзду. 

6. Про Організаційний комітет по підготовці чергового З’їзду нотаріусів України (з 

метою належної підготовки до З’їзду та координації дій). 

7. Про погодження кошторису чергового З’їзду нотаріусів України. 

8. Про надання доручень Головам відділень НПУ в областях та м. Києві щодо 

організаційних питань: 

 1) Про проведення загальних зборів нотаріусів областей та м. Києва і обрання 

делегатів на  черговий З’їзд нотаріусів. 

 2) Про обрання членів Ревізійної комісії НПУ та Комісії НПУ з професійної етики 

нотаріусів. 

 3) Про обрання кандидатур нотаріусів з метою делегування представників НПУ 

до складу ВККН ( у зв’язку із  закінченням трирічного терміну дії  повноважень членів 

ВККН). 

 

 

З повагою,  

 

Член Ради НПУ                                                Войтовський В.С. 


	«8.2. Заслуховування інформації керівництва НПУ щодо ходу виконання рішення З’їзду нотаріусів України від 17.06.2021 року щодо проведення обговорення з нотаріусами України  проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про нотаріат» щод...
	При цьому просимо завчасно підготувати та надати членам Ради НПУ у систематизованому вигляді пропозиції до законопроекту №5644, які надійшли на адресу НПУ за період з травня ц.р. по теперішній час.
	«6. Заслуховування звіту про показники роботи ТОВ «Інститут підвищення професійного рівня «Радник» за календарний рік його роботи з моменту створення та за 2022 ріку».
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